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ԳԻՐՔ ԱՌԱՋԻՆ  

Էջը Հարցի 

համարը 

Տպված է äեïք է  լինի 

142 45 քարտեզում 2 թվով տրված 

են  

քարտեզում 4 թվով տրված են 

211 27 4) ....... ամենախոր 4) ....... ամենաերկար 

245 20 3) Պերուական-Բենգելյան-

Արևմտաավստրալական 

3)Հարավպասսատային-

Մոզամբիկի-Ասեղի 

 

 

 

ԳԻՐՔ  ԵՐԿՐՈՐԴ 

Էջը Հարցի 

համարը 

Տպված է äեïք է  լինի 

37 34 3)10-րդ 3)11-րդ 

191 172 Ո՞ր պնդումն է ճիշտ. Ո՞ր պնդումն է սխալ. 

200 13 3) Մեծ Բրիտանիա 3) Կանարյան 

211 83 3) Կուր- Արաքս, Աղստև 3) Կուր-Արաքս, Ախուրյան 

352 46 պատասխանը`2) պատասխանը`1) 

356 146 պատասխանը`2) պատասխանը`1) 

 

 

 

 

 



ԳԻՐՔ ԵՐՐՈՐԴ 

Էջը Հարցի 

համարը 

Տպված է äեïք է  լինի 

ՊՆԴՈՒՄՆԵՐԻ ՓՈՒՆՋ (Պատասխաններ) 
5 3 1) ճիշտ է 1) սխալ է 

8 15 4) ճիշտ է 4) սխալ է 

39 111 2) սխալ է, 4) սխալ է,             

6) սխալ է  

2) ճիշտ է, 4) ճիշտ է, 6) ճիշտ է 

39 113 2) սխալ է 2) ճիշտ է 

189 24 1) ճիշտ է 1) սխալ է 

189 28 1) ճիշտ է 

2) սխալ է 

 

1) սխալ է 

2) ճիշտ է 

190 127 1) ճիշտ է 1) սխալ է 

191 150 6) ճիշտ է 6) սխալ է 

ԿԱՐՃ  ՊԱՏԱՍԽԱՆՈՎ  ԱՌԱՋԱԴՐԱՆՔՆԵՐ 
55 5 3) ազիմուտ 3) արևմուտք 

59 33 .... Դասավորել աճման 

կարգով.... 

.... Դասավորել նվազման կարգով.... 

82 181 8) Մեկոնգի 8) Միջագետքի 
83 187 5)..., 6)..., 8)..., 9)... 5)..., 6)..., 7)..., 8)... 

84 192 8) բադակտուց 8) կենգուրու 
183 145 Հաշվել մահացության 

գործակիցը 

Հաշվել ծնելիության գործակիցը 

184 152 Որոշել բնակչության թիվը Որոշել բնակչության բացարձակ 

աճը 

ԿԱՐՃ  ՊԱՏԱՍԽԱՆՈՎ  ԱՌԱՋԱԴՐԱՆՔՆԵՐ (Պատասխաններ) 
96 285 3 2 1 2 3 1 

193 5 4 1 2 3 4 2 1 3 

194 176 1 5 7 8 1 5 7 

194 183 2 3 8 2 3 7 

196 219 5 6 8 5 6 7 

196 226 1 5  1 5 8 

197 234 2 4 4 2 

197 235 4 5 7 7 5 4 

197 242 1 3 7 1 3 7 8 

197 244 3 5 3 5 8 

ԿԱՐՃ  ՊԱՏԱՍԽԱՆՈՎ  ԱՌԱՋԱԴՐԱՆՔՆԵՐ (ԽՆԴԻՐՆԵՐ,ՎԱՐԺՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ) 

(Պատասխաններ) 
204 150 600 6000 

204 194 58000 14500 

 


